
Tapasztalataim a  
Nemzeti Szocialista Földalatti 

Németországban az 1970-es évek-
ben 

  

Gerhard Lauck által 
    

I. rész: 
Felkészülés a frontlátogatásra 

  
Először is, ne mondja el senkinek, hogy utazást tervez. 
  
Másodszor, jegyezzen meg minden nevet és címet.  Túl veszélyes leírni őket.  A 
lista az ellenség kezébe kerülhet.  (A telefonszámok nem szükségesek, mert a tele-
fonokat lehallgathatják.) 
  
Harmadszor, csomagoljon keveset.  Egy bőrönd a ruháknak.  Egy aktatáska a 
többihez.  A poggyász elveszhet az utazás során.  (Ez valóban többször is megtör-
tént velem.) Vagy szándékosan elhagyják, hogy gyorsabban elmenekülhessenek!  
(Ez többször is majdnem megtörtént velem.) 
  
Öltönykabát extra zsebekért.  Ossza el a készpénzt több zsebben.  Öltönykabát és 
nadrág.  És pénzes öv. 
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II. rész: 
Első kapcsolatfelvétel 

  
Repüljön egy másik európai országba.  Gyorsan lépje át a határt Németországba.  
Látogasson el bejelentés nélkül a kapcsolattartókhoz.  Egyszerűen kopogtasson be 
este vagy hétvégén.  (Jó esély van rá, hogy otthon lesznek.) 
  
Az ajtó kinyílik.  Az előttem álló személy arcán meglepődött tekintet jelenik meg.   
  
"Gerhard, nem is tudtam, hogy Németországban vagy!"  
  
"Igen, ez a lényeg." 
  
Az elvtárs felesége elkészíti az ételt.      
  
Jó barátok leszünk.  Ez a családját is magában foglalja. És a háziállatai. 
  
Egy egyszerű kódot dolgozunk ki.  Csak kettőnknek.  Senki másnak.  És ezért csak 
néhány kulcsfogalomra korlátozódik.  Mint például a kódnevek és a lehetséges ta-

lálkozóhelyek.  Mert 
nekem sok különböző kódot 
kell megjegyeznem.  (A 
magánviccek nagyon 
hasznosak erre a célra.) 
  
Másnap kora reggelig 
beszélgetünk.   Csak 
néhány órát alszunk.  Aztán 
az elvtárs elmegy dolgozni.  
Én pedig indulok a követ-
kező találkozóra. 
  
Az első néhány nap 
különösen intenzív.  A le-
hető legtöbbet akarom el-
végezni.  Mielőtt a politikai 
rendőrség észreveszi, hogy 
az országban vagyok.   
  
Hetek vagy akár hónapok 
telnek el.  Aztán elhagyom 
Németországot.   



  
Hacsak nem kapok olyan meghívást, amit egyszerűen nem tudok visszautasítani.  
És bejelentkezem egy luxusszállodába.  Az állam vendégeként. 
 



Média kivonatok 
  

A barátaink dicsérete bátorítást ad nekünk.  Az ellenségeinktől kapott elis-

merés azonban még meggyőzőbben igazolja eredményességünket.  Bizonyára 

ugyanolyan őszinte, de kevésbé elfogult a javunkra.  És ezért annál meg-

győzőbb! 

    

   "Európa legkeresettebb emberét letartóztatták Dániában - 15 országban körözte 

az Interpol!" - dán újságcím Gerhard Lauck letartóztatása után 1995. március 20-

án. 

   

   "A Rágalmazásellenes Liga Lauckot a szélsőjobboldal legveszélyesebb propa-

gandistájának nevezte." - Los Angeles Times, 1995. július 25. 

  

   "A bonni amerikai nagykövetség egyik tisztviselője elmondta, hogy az ameri-

kai kormányt még nem kérték fel, hogy segítsen bizonyítékokat szolgáltatni Lauck 

ellen.  'Nekünk nincs közünk ehhez a harchoz' - mondta a tisztviselő.  'A dánoknak 

és a németeknek kell megoldaniuk a kérdést.  A mi kezdeti érdekünk az lesz, hogy 

biztosítsuk, hogy olyan jó 

bánásmódban részesüljön, mint 

bárki más Németországban, hogy 

a jogait teljes mértékben ti-

szteletben tartsák."" The Wash-

ington Post, 1995. augusztus 25. 

  

   "De mi bármikor meg kí-

vánjuk védeni bárki - még a 

nácik, köztük Gary Lauck - jogát, 

hogy írásban és szóban is 

kifejthesse nézeteit. Amíg a dán 

legfelsőbb bíróság meg nem 

hozta döntését, addig valóban azt 

hittük, hogy az ország legfőbb 

jogi hatósága a szólásszabadság 

védelmét tekinti alkotmányunk-

ban a legnemesebb feladatának. 

   "Milyen naiv.  Az ítélet egy 

bírósági szlalom volt, amelynek 



célja az volt, hogy elfedje azt a tényt, hogy ma a dán legfelsőbb bíróság a politikai 

korrektséget és a politikai engedelmességet többre értékeli, mint az alkotmányt. 

   "Az ítélet politikailag engedelmes, mert Gary Lauck letartóztatásának pil-

lanatától kezdve egyértelmű volt, hogy a külügyminiszter számára fontos, hogy 

teljesítse a német kiadatási kívánságot, és ezért az igazságügyi minisztérium 

legjobb elméit gyűjtötte össze arra a hálátlan feladatra, hogy összekaparja a ki-

adatást legitimáló jogi eszközöket. 

   "Eltartott néhány hónapig, mire készen voltak, és a legrosszabb, amit találtak 

ebben a halom ostobaságban, amit Lauck éveken át írt, és amit a Legfelsőbb Bí-

róság a kiadatás indoklására használt, olyan kijelentések voltak, mint 'A zsidók a 

mi szerencsétlenségünk. Ki a zsidóval! ", olyan kijelentések, amelyek szövege 

még a 266b. számú rasszizmusellenes törvény értelmében is legfeljebb pénz-

bírságot vagy néhány hét börtönt eredményezne.  Ennek ellenére a Legfelsőbb Bí-

róság átadta a férfit Németországnak, és valószínűleg néhány év börtönbüntetésre 

ítélte." - Morgenposten Fyens Stiftstidende (dán újság), 1995. augusztus 27.  

  

   "A német egyesülést követő társadalmi felfordulás első két évében hatalmas 

propagandatámadást indított Németország ellen.  A szélsőjobboldali bűncsele-

kmények robbanásszerűen megnőttek, különösen a keleti államokban.  A 

rendőrség 1991 és 1992 között majdnem megháromszorozta Lauck anyagainak 

lefoglalását.  Az NSDAP/AO rasszista matricái az egész országban megjelentek... 

   "Mindazonáltal az elmúlt években a Lauck mozgalom taglétszáma és pénzügyi 

támogatása megugrott.  Ma már tíz nyelven ad ki náci újságokat. 

   "A Szövetségi Alkotmányvédelmi Hivatal szakértői elismerik, hogy Lauck an-

yagai továbbra is beáramlanak Németországba.  A rendőrségi szakértők me-

gerősítik, hogy szinte lehetetlen fellépni ez ellen a csempészeti taktika ellen, mivel 

naponta hatalmas mennyiségű legális posta érkezik az Egyesült Államokból...  

   "Lauknak több pénze van, mint valaha, nagy része náci szimpatizánsoktól 

származik" - jegyzi meg Abraham Foxman, a B`nai B`rith amerikai 

Bűnbántalmazás Elleni Liga igazgatója, aki tanulmányozta az NSDAP/AO fi-

nanszírozását.  Viszont így tudja támogatni európai követőit. 

   "Számos szakértő meg van győződve arról, hogy Lauck és propagandahálózata 

komoly fenyegetést jelent.  Egy nyugdíjas újságíró, aki 20 éve tanulmányozza az 

NSDAP/AO-t, a jobboldali szélsőségesség veszélyéről így vélekedik: ´Nem látom 

azt a veszélyt, hogy a mai művelt felnőttek lenyelik a történelemtorzítást, de 

Lauck a jövőre tervez, és befolyásolja a fiatalokat." A jobboldali szélsőségesség 

veszélye nem áll fenn. - A németországi neonácik gonosz zsenije a Readers Digest 

brit kiadásában, 1995 szeptemberében.  




